Nyni si pfedstavte, ze piebirate sklizené ovoce. Mate hrusky a jablka a vite, kolik vazi. Vysledky méteni
jste si zaznamenali do nasledujici tabulky ¢etnosti.

x(g) 44-55 | 55-65 | 65-75 | 75+
hrusky | 12 34 10 3
jablka | 14 23 19 13

e Nyni najednou zhasnou svétla a v mistnosti je iplnd tma. Vezmete jedno ovoce do ruky, ale nevite,
které to je. Odhadnéte z vasich dat (tabulky ¢etnosti) pravdépodobnost ze se jedna o jablko. Poté
se rozhodnete ovoce potézkat a odhadnete ze vazi zhruba 60 grami. Odhadnéte pravdépodobnost
ze se jedna o hrusku.



